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La majorité des citoyens marocains espère que les frontières
avec l’Algérie, fermées depuis 1994, soient rouvertes. C’est
en tout cas ce qui ressort d’un rapport réalisé par le centre
marocain d’études et d’analyse des politiques.

 

Plus de 90% des Marocains souhaitent que les frontières entre
le Maroc et l’Algérie soient rouvertes. C’est ce que rapporte
le centre marocain d’études et d’analyse des politiques dans
son  rapport  annuel  sur  l’état  de  l’intégration  inter-
maghrébine.

 

Dans son édition du mercredi 26 février, Al Massae a fait
savoir  que  95,5  %  des  marocains,  ayant  dépassé  la
cinquantaines, espèrent une ouverture des frontières algéro-
marocaines dans les plus brefs délais.

 

Il en va de même pour 85% des marocains qui ont entre 18 et 24
ans, ajoute le quotidien arabophone.
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Lire aussi: Coronavirus: un cas confirmé positif en Algérie

 

 

Par ailleurs, Al Massae a précisé que le rapport du centre
marocain d’études et d’analyse des politiques rapporte que 48%
des sondés estiment que les désaccords politiques entre le
Maroc et l’Algérie sont à l’origine de ce blocage.

 

Source
:  https://www.h24info.ma/maroc/plus-de-90
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